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思南中学2015—2016学年度第二学期第一次月考
高二年级数学理科试题
选择题（每小题5分，共60分）
1、六个人从左至右排成一行，最左端只能排甲或乙，最右端不能排甲，则不同的排法种数是（  ）
A.192           B.216          C.240           D.288   

2、若二项式


的展开式中各项系数的和是512，则展开式中的常数项为（  ）
A.-27
[image: image3.wmf]3
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C

        B.27
[image: image4.wmf]3
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C

         C.-9
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         D.9
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3、 已知
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)

(

)

(

)

+

+

+

=

+

2

2

1

0

10

x

-

1

a

x

-

1

a

a

x

1

…+
[image: image8.wmf](
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，则

（     ）
A.-180          B.180          C.45            D.-45
4、某地四月份吹东风的概率为
[image: image9.wmf]30

9

，下雨的概率为
[image: image10.wmf]30

11

，既吹东风又下雨的概率为
[image: image11.wmf]30

8

，则在吹东风的条件下下雨的概率为（     ）
A.
[image: image12.wmf]11

9

            B.
[image: image13.wmf]11
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            C.
[image: image14.wmf]5
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            D.
[image: image15.wmf]9
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5、已知随机变量



 ,则


,


,且与
[image: image23.wmf]p

的值分别是(  )
A.20与0.2       B.5与0.8        C.10与0.4       D.8与0.5
6、从5名男生和3名女生中任选4人参加朗诵比赛，设随机变量X表示所选4人中女生的人数，则
[image: image24.wmf](
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等于（　　）
A.



        C.


         B.           D.

 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image31.wmf]5

3


7、设随机变量
[image: image32.wmf]x

服从正态分布

 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image36.wmf](
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，函数没有零点的概率是
[image: image37.wmf]2

1

，则


.     A.2         B.4         C.16      D.8
8、下列说法:
①将一组数据中的每一个数据都加上或减去同一个常数后,方差不变;
②设一个线性回归方程
[image: image40.wmf]x
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[image: image41.wmf]x

增加1个单位时,
[image: image42.wmf]y

平均减少5个单位;
③设具有相关关系的两个变量x,y的相关系数为r,则|r|越接近于0,x和y之间的线性相关程度越强;
④在一个2×2列联表中,由计算得K2的值,则K2的值越大,判断两个变量间有关联的把握就越大.  其中错误的个数是(　　)
(A)3
(B)2
(C)1
(D)0
9、下表是一位母亲给儿子作的成长记录：
	年龄/周岁
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	身高/cm
	94.8
	104.2
	108.7
	117.8
	124.3
	130.8
	139.1


根据以上样本数据，她建立了身高
[image: image43.wmf]y

(cm)与年龄x（周岁）的线性回归方程为[image: image44.wmf]93

.

73
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，给出下列结论：
①y与x具有正的线性相关关系；②回归直线过样本的中心点(42，117.1)；

③儿子10岁时的身高是
[image: image45.wmf]83

.

145

cm；④儿子年龄增加1周岁，身高约增加
[image: image46.wmf]19

.

7

cm.
其中，正确结论的个数是（　　）
A.1                 B.2              C. 3             D. 4
10、设[image: image47.wmf]aZ

Î

，且[image: image48.wmf]013

a

££

，若


能被13整除，则
（    ）
A.1     B.2     C.11     D.12

11、在西非肆虐的“埃博拉病毒”的传播速度很快，这已经成为全球性的威胁．为了考察某种埃博拉病毒疫苗的效果，现随机抽取100只小鼠进行试验，得到如下列联表：
[image: image52.png]@ ] Bt
TR 400|500
ARF 300|500
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已知观测值k=4.762,参照附表，下列结论正确的是（  ）．
在犯错误的概率不超[image: image53.wmf]5%

过的前提下，认为“小动物是否被感染与有没有服用疫苗有关”；

B．在犯错误的概率不超[image: image54.wmf]5%

过的前提下，认为“小动物是否被感染与有没有服用疫苗无关”；
C．有[image: image55.wmf]97.5%

的把握认为“小动物是否被感染与有没有服用疫苗有关”；

D．有[image: image56.wmf]97.5%

的把握认为“小动物是否被感染与有没有服用疫苗无关”．
[image: image137.png]HERFIRE



12、如图,将一个各面都涂了油漆的正方体,切割为125个同样大小的小正方体,经过搅拌后,从中随机取一个小正方体,记它的涂漆面数为X,则X的均值E(X)= (    )
A.  
[image: image57.wmf]125
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      B.  
[image: image58.wmf]5
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      C.  
[image: image59.wmf]125

168

       D. 
[image: image60.wmf]5
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二、填空题（每小题５分，共20分）
13、已知
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6

a

x

a

+

，则
[image: image63.wmf]6
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14、一个盒子里有20个大小形状相同的小球，其中5个红的、5个黄的、10个绿的，从中任取一球，若它不是红球，则它是绿球的概率是______.
15、赌博有陷阱．某种赌博每局的规则是：赌客先在标记有
[image: image64.wmf]1

，
[image: image65.wmf]2

，
[image: image66.wmf]3

，
[image: image67.wmf]4

，
[image: image68.wmf]5

的卡片中随机摸取一张，将卡片上的数字作为其赌金（单位：元）；随后放回该卡片，再随机摸取两张，将这两张卡片上数字之差的绝对值的1.4倍作为其奖金（单位：元）．若随机变量
[image: image69.wmf]1

x

和
[image: image70.wmf]2

x

分别表示赌客在一局赌博中的赌金和奖金，则
[image: image71.wmf]12

xx

E-E=

         （元）．
16、已知服从正态分布
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的随机变量在区间
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内取值的概率分别为68.26%，95.44%，和99.74%.某正态曲线的密度函数是偶函数，而且该函数的最大值为


，则总体位于区间[-4，-2]的概率________.

三、解答题（共70分）
17、（10分）乒乓球单打比赛在甲、乙两名运动员间进行，比赛采用7局4胜制（即先胜4局者获胜，比赛结束），假设两人在每一局比赛中获胜的可能性相同。

（1）求乙以4比1获胜的概率；

（2）求甲获胜且比赛局数多于5局的概率；
18、（12分）已知在[image: image78.png]


的展开式中，第5项的系数与第3项的系数之比是56：3． 
（1）求展开式中的所有有理项；
（2）求展开式中系数绝对值最大的项．
（3）求
[image: image79.wmf]n
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19、（12分）由于我市去年冬天多次出现重度污染天气，市政府决定从今年3月份开始进行汽车尾气的整治，为降低汽车尾气的排放量，我市某厂生产了甲、乙两种不同型号的节排器，分别从两种节排器中随机抽取200件进行性能质量评估检测，综合得分情况的频率分布直方图如图所示.
[image: image80.emf]3


节排器等级如表格所示

	综合得分K的范围
	节排器等级

	[image: image81.png]



	一级品

	[image: image82.png]75<k<85




	二级品

	[image: image83.png]M0<k<T5




	三级品


 若把频率分布直方图中的频率视为概率，则
（1）如果从甲型号中按节排器等级用分层抽样的方法抽取10件，然后从这10件中随机抽取3件，求至少有2件一级品的概率；
（2）如果从乙型号的节排器中随机抽取3件，求其二级品数X的分布列及方差.
20、（12分）在去年某段时间内，一件商品的价格x元和需求量y件之间的一组数据为：

[image: image84.jpg]*(7T)

()





且知x与y具有线性相关关系，
求出y对x的线性回归方程，并预测商品价格为24元时需求量的大小．
计算


（保留三位小数）,并说明拟合效果的好坏．
参考公式：
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21、（12分）某种家用电器每台的销售利润与该电器的无故障使用时间T（单位：年）有关。若T≤1，则销售利润为0元；若1＜T≤3，则销售利润为200元；若T＞3，则销售利润为400元。设每台该种电器的无故障使用时间T≤1，1＜T≤3及T＞3这三种情况发生的概率分别为p1，p2，p3，又知p1，p2是方程20x2-15x+a=0的两个根，且p2=p3，  
（1）求p1，p2，p3的值；   
（2）记ξ表示销售两台这种家用电器的销售利润总和，求ξ的分布列及均值；   
22、（12分）微信是现代生活进行信息交流的重要工具，据统计，某公司[image: image90.wmf]200

名员工中[image: image91.wmf]90%

的人使用微信，其中每天使用微信时间在一小时以内的有[image: image92.wmf]60

人，其余每天使用微信在一小时以上．若将员工年龄分成青年（年龄小于[image: image93.wmf]40

岁）和中年（年龄不小于[image: image94.wmf]40

岁）两个阶段，使用微信的人中[image: image95.wmf]75%

是青年人．若规定：每天使用微信时间在一小时以上为经常使用微信，经常使用微信的员工中[image: image96.wmf]2

3

是青年人．
（Ⅰ）若要调查该公司使用微信的员工经常使用微信与年龄的关系，列出[image: image97.wmf]22

´

列联表；
	
	青年人
	中年人
	合计

	经常使用微信
	
	
	

	不经常使用微信
	
	
	

	合计
	
	
	


（Ⅱ）由列联表中所得数据，是否有[image: image98.wmf]99.9%

的把握认为“经常使用微信与年龄有关”？
	[image: image99.wmf]2
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	[image: image100.wmf]0.010


	[image: image101.wmf]0.001



	[image: image102.wmf]k


	[image: image103.wmf]6.635


	[image: image104.wmf]10.828
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选择题（每小题５分，共60分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	B
	B
	D
	D
	A
	C
	C
	B
	A
	A
	B


填空题（每小题５分，共20分）

13、8256                 14、 
15、0.2                  16、0.1359

解答题（共70分）

17、（10分）解：（1）由已知，甲、乙两名运动员在每一局比赛中获胜的概率都是[image: image106.jpg]


。记“乙以4比1获胜”为事件[image: image107.jpg]


，则[image: image108.jpg]


。

（2）记“甲获胜且比赛局数多于5局”为事件[image: image109.jpg]


。

[image: image138.png]


因为，甲以4比2获胜的概率为，

[image: image139.jpg]


甲以4比3获胜的概率为，

所以[image: image110.jpg]P(B)= P+ P =



。

18、（12分）
（1）由,解得n=10     
因为通项：  ,
当为整数时，r可取0,4,8.

于是有理项为： .     
（2）设第r+1项系数绝对值最大，则[image: image111.jpg]{c,'nz' 2¢

c2 ey



      
解得[image: image112.jpg]


，于是r只能为7.                              
所以系数绝对值最大的项为 .      
（3）[image: image113.jpg]10+9CE +81C3 +. +971Cl




[image: image114.jpg]_9CL A9+ + 490l

9



 

[image: image115.jpg]_CutICL+9°CL+9°Cl - +90Cy

9



             
[image: image116.jpg]_axo
o




   
19、（12分）（1）；
（2）[image: image117.png]


的分布列为

	[image: image118.png]



	0
	1
	2
	3

	[image: image119.png]



	[image: image120.png]27
64




	[image: image121.png]27
64




	[image: image122.png]



	[image: image123.png]





因为，所以 D(X)=

20、（12分）

解：(1) ＝[image: image124.png]


×(14＋16＋18＋20＋22)＝18，
＝[image: image125.png]


×(12＋10＋7＋5＋3)＝7.4，
142＋162＋182＋202＋222＝1 660，
＝14×12＋16×10＋18×7＋20×5＋22×3＝620，
∴ ＝[image: image126.png]620—5X18X74




＝[image: image127.png]


＝－1.15.

∴ ＝7.4＋1.15×18＝28.1，
∴线性回归方程为[image: image128.png]


 ＝－1.15x＋28.1.

当时，需求量为
(2) 残差表为
	
	0
	0.3
	-0.4
	-0.1
	0.2

	
	4.6
	2.6
	-0.4
	-2.4
	-4.4


所以  [image: image129.png]L, 2o
Ri=1-El
Tt

=



≈0.994.

故R2≈0.994,说明拟合效果较好．

21、（12分）
解：（1 ）由已知得p1+p2+p3=1，p2=p3，
∴p1+2p2=1 ，  
∵p1，p2是方程20x2-15x+a=0 的两个根，
∴，
∴。
（2）ξ的可能取值为0，200，400，600，800，
,,
,,

随机变量ξ的分布列为
	
	0
	200
	400
	600
	800

	P
	
	
	
	
	


销售利润总和的平均值为

∴销售两台这种家用电器的利润总和的平均值为300元。

22、（12分）解：（Ⅰ）由已知可得，该公司员工中使用微信的共：[image: image130.png]


人
经常使用微信的有[image: image131.png]180-60=120



人，其中青年人：[image: image132.png]120xZ=80



人

所以可列下面[image: image133.png]2x2



列联表：

	
	青年人
	中年人
	合计

	经常使用微信
	80
	40
	120

	不经常使用微信
	55
	5
	60

	合计
	135
	45
	180


（Ⅱ）将列联表中数据代入公式可得：

[image: image134.png]180 (80x 5-55x40)"
1206013545

©13.333



 

由于[image: image135.png]13.333>10.828



,所以有[image: image136.png]99.9%,



的把握认为“经常使用微信与年龄有关”．

中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk[image: image140.jpg]                                                  
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